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Obrazloženje prijedloga zaključka o sufinanciranju
posebnih dežurstava 

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje je 27. ožujka 2013. godine donio Odluku o 
nastavku financiranja posebnih dežurstava u djelatnosti opće/obiteljske medicine, 
zdravstvene zaštite predškolske djece i dentalne zdravstvene zaštite u četiri velika grada u 
Hrvatskoj, među kojima je i Rijeka, ali samo do kraja 2013. godine. Kako bi se pravovremeno 
pripremili za organizaciju i financiranje posebnih dežurstava, tijekom studenog 2013. godine 
organizirano je nekoliko sastanaka s predstavnicima Primorsko-goranske županije, Doma 
zdravlja Primorsko-goranske županije, Grada Rijeke i drugih jedinica lokalne samouprave iz 
tzv. riječkog prstena i Liburnije, predstavnicima Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje 
i KOHOM-a.

U međuvremenu je HZZO promijenio svoju prvotnu odluku o nefinanciranju posebnih 
dežurstava u 2014. godini i raspisao natječaj za ugovaranje posebnih dežurstava koji je bio 
otvoren do 31. 3. 2014. godine. HZZO je propisao radno vrijeme posebnih dežurstava u 
djelatnostima opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece i dentalne 
zdravstvene zaštite i to:

- subotom od 15,00 do 20,00 sati,
- nedjeljom i blagdanom od 8,00 do 20,00 sati. 

Međutim, da bi zdravstvena usluga bila što dostupnija, dogovoreno je na lokalnoj 
razini da se u dežurnoj ambulanti u Cambierievoj 7, dežurstva provode:
- subotom, nedjeljom i blagdanom opća/obiteljska medicina i zdravstvena zaštita

predškolske djece od 7,00 do 21,00 sati, 
- dentalna zdravstvena zaštita radnim danom od 19,00 do 24,00, a subotom, nedjeljom 

i blagdanom od 7,00 do 24,00 sati.

U gradu Rijeci su ugovore s HZZO-om o posebnim dežurstvima potpisali samo 
specijalisti/pedijatri –koncesionari i Dom zdravlja Primorsko-goranske županije, što znači da 
samo oni dežuraju. Iako je u ugovoru o koncesiji, potpisanog od strane županije i 
koncesionara, navedeno da je koncesionar obvezan sudjelovati uz naknadu i u obavljanju 
posebnog dežurstva, o čemu se sklapa poseban ugovor, doktori obiteljske/opće medicine –
koncesionari i doktori dentalne medicine – koncesionari, tu odredbu ugovora nisu ispoštovali.

Kako bi se osigurao kontinuitet i dostupnost  zdravstvene zaštite akutno bolesnih 
osoba, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb smatra opravdanim sudjelovati u 
sufinanciranju režijskih i materijalnih troškova u ambulantama Doma zdravlja Primorsko 
goranske županije na adresi Cambierieva 7 gdje se provode posebna dežurstva. Također, 
Odjel će sufinancirati posebna dežurstva u djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece 
subotom u vremenu od 7,00 do 15,00 sati, jer to nije ugovoreno s HZZO-om. 

U Financijskom planu Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za ovu je 
namjenu planirano 300.000,00 kuna u aktivnosti: Dežurstva primarne zdravstvene zaštite.

Sukladno gore navedenom, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 
predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k lj u č a k

1. Grad Rijeka u 2014. godini sufinancirat će posebna dežurstva na lokalitetu 
Cambierieva 7, u ukupnom iznosu do 300.000,00 kuna.

2. Grad Rijeka će s Domom zdravlja Primorsko goranske županije i 
specijalistima/pedijatrima –koncesionarima, sklopiti ugovor kojim će se pobliže utvrditi 
međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana glede obavljanja i financiranja 
posebnih dežurstava. 

3. Za provedbu ovoga zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb.
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